
Προσαρμοσμένη διακόσμηση σπιτιού με πράσινο γυάλινο
δοχείο κεριών για την κατασκευή κεριών

Γιατί να επιλέξετε Sunny Glassware

Υψηλή αφοσίωση στο σχεδιασμό, ποτέ συμπίεση στην ποιότητα
Sunny Glassware Προστατέψτε αυστηρά τα σχέδια των πελατών, όλα τα πρόσφατα
σχεδιασμένα αντικείμενα από εμάς δεν έχουν αντιγραφεί εδώ και τρία χρόνια.
Η ποιότητα των προϊόντων είναι η κύρια εστίαση στο Sunny Glassware. Sunny
Glassware κάποτε κατεδάφισε 80.000 τμχ γυάλινο δοχείο με ελάχιστα ορατό ψεγάδι.
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Ονομασία
προϊόντος

Προσαρμοσμένη διακόσμηση σπιτιού πράσινο γυάλινο
δοχείο κεριού για την κατασκευή κεριών

Δείγμα χρόνου
1. 5 ημέρες εάν υπάρχει σχήμα και μέγεθος γυαλιού
2. 15 ημέρες, εάν χρειάζεστε νέα σχήματα και μεγέθη
γυαλιού
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Μετρήσει

Αριθμός είδους: SGHL21121544
Πάνω διάμετρος: 80mm
Κάτω διάμετρος: 74mm
Ύψος: 90mm
Βάρος: 290g
Χωρητικότητα: 300ml

Συσκευασία Κανονική συσκευασία, Ατομικό κουτί δώρου, κουτί
PVC, κουτί παραθύρου, έγχρωμο κουτί, λευκό κουτί κ.λπ

Ωρα παράδοσης Εντός 35 ημερών από την επιβεβαίωση του δείγματος
και της παραγγελίας

Ορος πληρωμής Προκαταβολή 30% από T/T και το υπόλοιπο έναντι του
αντιγράφου του B/L

Αποστολή Δια θαλάσσης, αεροπορικώς, με Express και ο
ναυτιλιακός σας πράκτορας είναι αποδεκτός

Περίπτωση χρήσης Διακόσμηση σπιτιού, Διακόσμηση γάμου, Μπομπονιέρες
γάμου, Βελτίωση διακόσμησης,



Sunny Glassware για κεντρικά αντικείμενα γάμου & διακόσμηση σπιτιού

Τα αναθήματα προσθέτουν ρομαντισμό και ζεστασιά σε κάθε στήσιμο τραπεζιού.
Επομένως, μην παραβλέπετε τις γυάλινες θήκες για κεριά όταν διακοσμείτε για το πάρτι
σας. Σκεφτείτε το τραπέζι με τα επιδόρπια, το τραπέζι δώρων, τα τραπέζια δείπνου, το
τραπέζι με ορεκτικά και την περιοχή του μπαρ σας. Ξεχάστε αυτές τις απλές γυάλινες
θήκες για αναθήματα… αυτές οι αναθηματικές θήκες για κεριά είναι όμορφες και φιλικές
προς το πορτοφόλι. Το καλύτερο μέρος είναι ότι μπορείτε να τα πάρετε στο σπίτι ως
μπομπονιέρα για πάρτι!
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Ακριβώς όπως ένα όμορφο πλαίσιο αναδεικνύει έναν εξαιρετικό πίνακα,
Sunny Glassware επιφάνεια χρυσής άμμου Γυάλινα βάζα κεριών! Θα
απολαύσετε το φως που λάμπει μέσα από το μοναδικό μας μοναδικό μοτίβο,
προσθέτοντας μια κομψή, μοντέρνα γοητεία στις κομψές γιορτές σας.
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Όταν επιλέγετε τα διακοσμητικά του σπιτιού σας, τη διακόσμηση του πάρτι ή του γάμου
σας, θεωρείται πάντα κάτι το touchdown όταν κάτι είναι και μοντέρνο και λειτουργικό –
πράσινο γυάλινο δοχείο κεριού για παράδειγμα!

Sunny Glassware προσφέρει προσαρμοσμένο γραφικό σχέδιο για
διακοσμήσεις γυάλινων βάζων και υπηρεσία χύτευσης για γυάλινα
βάζα και γυάλινα καπάκια.
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